Садиба "Наку Петра Спиридоновича"
Садиба Наку Петра Спиридоновича знаходиться за адресою: 27100 Кіровоградська обл., м. Новоукраїнка, вул. Петровського, 62.

За 300м. від садиби знаходиться автостанція м. Новоукраїнка, автозаправка,  автосервіс, бар "Місячна ніч", в межах садиби працює магазин товарів повсякденного попиту. Вулиця асфальтована в задовільному стані. За 1 км. знаходиться  Новоукраїнська районна лікарня,  за  1,5 км. – залізничний вокзал.  

Територія садиби це правий схил долини річки "Грузька" за 800 м. від її впадіння в річку "Чорний Ташлик", долина річки характерна мальовничими гранітними відслоненнями, зарегульована водосховищами; до берега останнього з них (місцева назва "Бам") виходить нижня частина території садиби, з вузькою смужкою заплавного лугу. Вище по течії річки "Грузька" за 1 км. знаходиться ставок "Корниченка" – популярне місце відпочинку жителів м. Новоукраїнки, з чистою водою і багаточисельними місцями придатними для купання і риболовлі. Територія садиби облаштовано в центрально-українському стилі (пліт, глечики, макітри на кілках та інше), насаджено різноманітні фруктові дерева та ягідники, великий виноградник на 150 кущів та ділянка під городні культури, до всього налагоджене крапельне зрошення. Облаштовані місця для приготування шашлику з водограями. Поряд знаходиться дитячий ігровий майданчик.  

В м. Новоукраїнка та районі працює Краєзнавчий  музей Новоукраїнського району та Музей Трудової Слави району в с. Комишувате. За 20 км. від садиби лісовий масив Гусарське Урочище з санаторієм, за 25 км. урочище Ексампей –сакральний цент Великої Скіфії. Поблизу м. Новоукраїнки розташовано 5 заповідних територій загальнодержавного та місцевого значення: ландшафтний заказник загальнодержавного значення "Войнівський" – 50,0 га, ентомологічний заказник місцевого значення "Явдокимівський" – 4,3 га, комплексна пам'ятка природи місцевого значення "Ташлицькі скелі" – 2,0 га, заповідне урочище місцевого значення "Горіхівська балка" – 22,6 га , ландшафтний заказник місцевого значення "Квіти на скелях" – 5 га.  

Садиба Наку Петра Спиридоновича  забезпечує бажаючим відпочинок вихідного дня, одночасно ведеться  розбудова комплексу споруд призначене для прийому туристів, відпочиваючих  на строк від тижня до місяця. 

Фотоілюстрації додаються. 

