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І. Загальні положення

Районна програма збереження історичної пам’яті про Перемогу у Великій Вітчизняній війні на 2011 – 2020 роки (далі Програма) розроблена з урахуванням всіх напрямків роботи щодо увічнення подвигу українського народу під час Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років.

В основу розроблення Програми покладені заходи щодо забезпечення  належної уваги підприємств, установ, організацій, структурних підрозділів районної державної адміністрації, міської та сільських рад до потреб ветеранів війни, поліпшення їх соціального захисту та медичного обслуговування; належного впорядкування пам’ятників і місць поховання загиблих і померлих воїнів, патріотичного виховання молоді та розвитку волонтерського руху тощо.
ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована програма

1. Соціальний захист ветеранів Великої Вітчизняної війни.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту перебуває 1936 ветеранів війни, з них близько 100 осіб безпосередньо брали участь у бойових діях під час Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років. Кількість дітей війни становить 5178 осіб.
Повсякденна турбота про ветеранів війни, дітей війни є основою соціальної політики районної державної адміністрації. Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації постійно вживаються заходи щодо поліпшення життєзабезпечення ветеранів війни. Складено 1936 соціальних карток потреб та соціального становища ветеранів війни. Дані карток дають можливість сконцентрувати роботу органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на вирішенні конкретних проблем ветеранів.
Разом з тим, турбота про зазначені категорії громадян потребує консолідації зусиль та має бути адаптована до вимог сьогодення, що сприятиме загальному поліпшенню соціального забезпечення ветеранів війни.
2. Медичне забезпечення ветеранів Великої Вітчизняної війни.

Відповідно до Конституції України, Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” ветерани війни мають право на пільгове забезпечення медикаментами за рецептами лікарів, безкоштовне зубне протезування, стаціонарне лікування в госпіталях для ветеранів війни. З набуттям чинності Закону України „Про соціальний захист дітей війни” право на стаціонарне лікування в госпіталях для ветеранів війни отримали діти війни – інваліди.
Велика увага органів влади в районі приділяється медичному обслуговуванню ветеранів війни. В центральній районній лікарні для ветеранів війни обладнано 11 спеціальних ліжок, на яких протягом 2010 року проліковано 170 ветеранів війни. Для ветеранів, які за станом здоров’я не можуть відвідувати лікарняні заклади району організовано 600 стаціонарів вдома сімейними та дільничними лікарями, медичними сестрами. В 2010 році на медичне забезпечення ветеранів війни витрачено 54,9 тис. грн., що на 17,6 тис. грн. більше ніж у 2009 році. Збільшено витрати на пільгове забезпечення ліками ветеранів війни за рецептами лікарів. За 2010 рік цей показник склав 5,7 тис. грн., збільшено також кількість грошових витрат на медикаменти при стаціонарному лікуванні – 10,5 тис. грн., на харчування – 37,0 тис. грн.. На зубопротезування 45 ветеранів війни витрачено 1,6 тис. грн.. 

Санаторно-курортним лікуванням за рахунок державного бюджету забезпечено 5 ветеранів війни: 2 учасника бойових дій та 3 інваліда війни, в обласному госпіталі для ветеранів війни проліковано 115 осіб. Засобами реабілітації та протезування забезпечено 7 інвалідів ВВ війни. 

Виконання Програми до 2020 року дасть змогу:
- поліпшити якість надання медичної допомоги ветеранам війни;

- забезпечити належне медикаментозне забезпечення відповідно до стандартів якості надання медичної допомоги та якісне харчування під час стаціонарного лікування ветеранів війни;

- забезпечити потребу в ліках на амбулаторне лікування;
забезпечити потребу ветеранів війни в безкоштовному зубному протезуванні, слухових апаратах;
- надавати ветеранам війни з очною патологією кваліфіковану медичну допомогу, у тому числі і оперативне лікування, безкоштовно.

3. Стан упорядкування військових поховань, меморіалів, пам’ятних знаків.

До Державного реєстру нерухомих пам’яток України серед пам’яток історії, розташованих на території району, зареєстровано 72 пам’ятки періоду Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років, а саме: братських могил – 32, поодиноких могил – 3, пам’ятників воїнам – землякам - 10, військових кладовищ – 1, пам’ятних знаків 22.
Велика увага в районі приділяється догляду пам’ятників, меморіалів, що увічнюють пам’ять про Перемогу у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років та подвиги її учасників. У 2010 році до 9 Травня органами місцевого самоврядування виконано косметичні ремонти та благоустрій територій біля пам’ятників. Разом з тим покладено плитку біля братської могили радянських воїнів в м. Новоукраїнка на загальну суму 12,0 тис. грн., за рахунок спонсорських коштів у сумі 18,0 тис. грн. проведено капітальний ремонт на військовому кладовищі с. Звірово (станція Адабаш), у с. Димине замінено плити та відтворено написи на загальну суму 15,0 тис. грн.. У червні 2010 року відділом регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово – комунального господарства районної державної адміністрації проведено обстеження пам’ятників та місць поховання. За результатами обстеження головою райдержадміністрації Баланом В. П. видано 2 доручення з переліком завдань міському та сільським головам по упорядкуванню пам’ятників. Слід зазначити, що переважна більшість пам’ятників перебуває в задовільному стані, за ними закріплені і доглядають учні шкіл та працівники закладів культури.
4.Підвищення рівня історико – патріотичного виховання учнівської та студентської молоді.
Метою патріотичного виховання є становлення громадянина – патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу, забезпечувати її національну безпеку, знати свої права і обов’язки, цивілізовано відстоювати їх, сприяти єднанню українського народу, громадянському миру і злагоді в суспільстві.

Завданнями патріотичного виховання є: 

- формування патріотичних почуттів;

- вироблення високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного вчинків в ім’я процвітання та розвитку української державності;

- готовність у будь – який час захищати Батьківщину;
- вироблення глибокого розуміння громадянського обов’язку;

- оволодіння військовими та військово – технічними знаннями;

- спонукання до фізичного вдосконалення;

- вивчення бойових традицій та героїчних сторінок історії українського народу і Збройних Сил України.

Важливе значення для виховання свідомого громадянина є формування шанобливого ставлення до героїв війни, ветеранів, до пам’яті про тих, хто загинув, захищаючи Вітчизну; поваги до воїнів – захисників.
Тому основними завданнями щодо поліпшення рівня історико – патріотичного виховання учнівської та студентської молоді у навчальних закладах області є:

- Проведення тематичних заходів;

- пошук нових форм та методів історико – патріотичного виховання;

- розширення волонтерського руху серед учнівської та студентської молоді;
- забезпечення пошукової та музейної роботи у навчальних закладах.

ІІІ. Визначення мети Програми
Метою Програми є:

Вшанування пам’яті подій Великої Вітчизняної війни, привернення уваги громадськості до вирішення проблем збереження історичної пам’яті про Перемогу у Великій Вітчизняній війні, до соціального захисту ветеранів війни.
ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Мету Програми передбачається досягти шляхом розробки та реалізації комплексу заходів із залученням громадськості щодо увічнення безсмертного подвигу українського народу під час Великої Вітчизняної війни 1941 -1945 років.

Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів. Крім того, прогнозується залучення коштів за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Строк виконання Програми - десять років, з 2011 по 2020 рік.

V.Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники
Основними завданнями Програми є:

- удосконалення системи соціального захисту та надання медичної допомоги ветеранам війни;

- розробка та реалізація заходів щодо увічнення пам’яті про земляків – героїв та воїнів – визволителів м. Новоукраїнки та району, трудових подвигів у мирний час;

- розробка та забезпечення реалізації комплексних заходів щодо пошуку та

впорядкування військових поховань і могил померлих фронтовиків;

- розробка та забезпечення виконання системи заходів щодо патріотичного виховання молодого покоління;

- організація належного відзначення 70-ї та 75-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання програми

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється районною радою та

районною державною адміністрацією.

Організаційне супроводження виконання Програми на 2011-2020 роки здійснюватиме

управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми будуть:

- здійснення моніторингу, аналізу та звітності виконання Програми структурними

підрозділами районної державної адміністрації щороку до 15 грудня.;

· управління праці та соціального захисту населення районної державної

адміністрації щороку до 15 січня надає узагальнену інформацію про хід виконання Програми районній державній адміністрації та районній раді.

